## О компетенции следственных органов Следственного комитета Российской Федераци

В связи с произошедшим в 2012 году увеличением количества поступающих обращений граждан, относящихся к компетенции иных государственных органов, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области (далее – Следственное управление, СК России) информирует, что в следственных органах СК России разрешаются категории обращений, определенные статьей 11 Федерального закона от 28 декабря 2010 года № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации». К ним относятся сообщения о преступлении, ходатайства по уголовным делам, предварительное следствие по которым осуществляется следователями следственных органов СК России, жалобы на действия (бездействие) и решения руководителей и следователей следственных органов СК России, поданные в порядке, установленном Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации. В Следственное управление можно также обратиться с предложениями о совершенствовании деятельности подчиненных следственных органов, жалобами на нарушение прав, свобод или законных интересов граждан их должностными лицами, информацией о недостатках в их деятельности. В соответствии с установленной законом компетенцией следственные органы СК России не наделены полномочиями по оценке законности действий (бездействия) и решений государственных органов, органов местного самоуправления, их должностных лиц, руководителей организаций и граждан, не связанных с подготовкой или совершением преступлений. Следственные органы СК России не имеют правомочий влиять на организацию работы органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, органов исполнения наказаний, органов дознания и следственных органов иных федеральных органов исполнительной власти, изменять или отменять судебные решения. Обжалование решений, принятых соответствующими должностными лицами, должно производиться в рамках процедур, предусмотренных законодательством Российской Федерации, и не может подменяться обращением в следственные органы СК России по Магаданской области с целью инициирования в отношении них уголовного преследования. К компетенции следственных органов СК России не относятся также обращения граждан по вопросам разрешения трудовых споров, некачественного обеспечения коммунальными услугами, предоставления жилья, высокотехнологичной медицинской помощи, компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха и обратно, жалобы на неэффективное рассмотрение обращений граждан иными государственными органами. Поступающие в Следственное управление обращения по вопросам, решение которых не входит в их компетенцию, в срок до 7 дней со дня поступления будут переадресованы для рассмотрения по принадлежности. Вместе с тем, для их оперативного разрешения по существу гражданам рекомендуется обращаться непосредственно в государственные органы, к компетенции которых отнесено решение соответствующих вопросов.

26 Февраля 2013
Адрес страницы: https://magadan.sledcom.ru/news/item/615336
The part of the pa
© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области